

## Der Schwertwal

Der Schwertwal (Orcinus orca) ist ein Meeressäuger und gehört zu den Zahnwalen. Er ist der größte unter den Delfinen. Man nennt Schwertwale auch Orcas oder Killerwale, da sie Jagd auf Robben und andere kleine Walarten machen

Aussehen: Der Schwertwal ist schwarz-weiß gefleckt und trägt an seinem Rücken eine Flosse, die aussieht wie ein Schwert. Daher kommt der Name "Schwertwal".

Lebensraum: Der Orca-Wal lebt im Meer.

Alter: Der Schwertwal kann bis zu 90 Jahre alt werden.

Größe: Die Körperlänge des Schwertwals beträgt ca. 10 Meter.

**Gewicht:** Das durchschnittliche Gewicht eines Schwertwals beträgt mehrere Tonnen.

Nahrung: Der Schwertwal ist ein Jäger und ernährt sich von Fischen, Robben und See-Vögeln.

Feinde: Der Mensch ist der einzige Feind des Orcas, da sein Lebensraum inzwischen bedroht ist.

Besonderheit: Der Wal ist der größte Delfin der Welt.



Paul S.

